

传播大爱故事 赞颂志愿精神

狮山“志愿+”行动闭幕式暨义工联15周年庆典举行,181个团体和个人获奖



珠江时报讯(记者/彭燕燕 通讯员/谭凤英 摄影报道)12月10日晚,2021狮山“志愿+”行动闭幕式暨义工联15周年庆典举行,嘉许了一批在志愿服务中表现优秀的先进个人和团体,发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,再启狮山志愿新篇章。

颁发9大奖项 传播志愿大爱精神

当晚,一支热闹的《青春舞蹈》启动了现场的虚拟“狮山志愿者飞船”,跟着飞船的脚步,闭幕会上先后翻开奉献、友爱、互助、进步四大嘉奖篇章,颁发了9大奖项,展示了狮山志愿多个精彩、感人的事迹。期间,还有多个赞颂志愿精神、感谢志愿服务的精彩节目穿插其中,传播狮山志愿的大爱精神。

南海团区委书记江启祥,狮山镇党委委员、团镇委书记杜殊同等先后为获得嘉许的181个团



■志愿者周霞现场分享志愿故事。

体和团体颁奖。其中,在个人奖项上,彭新良等18人获最活跃新志愿者荣誉称号,李静媛等18人获飞跃志愿者称号,李杏萍等15人获杰出骨干志愿者称号,赖玉英等40人获最具担当奖,李秀球等5人获志愿先锋奖。

在团体奖项上,狮山罗村中心广场志愿V站服务队等

10支团队获出类拔萃志愿团队称号,狮山石碣巾帼志愿者服务队的“相伴同阅读”亲子共读活动等10个项目获得爱满狮山服务项目称号,潘森朝家庭等8个家庭获得爱·传家义工家庭称号,太原普善生态环境公益服务中心等56个组织或个人获热心公益奖。

为高质量发展 贡献志愿者力量

在狮山义务工作者(志愿者)联合会成立15周年之际,该组织还获得了2021年度佛山市志愿服务“行动力组织奖”。15年来,在狮山义务工作者(志愿者)联合会的组织协调下,狮

山志愿者践行“奉献、友爱、互助、进步”精神,不仅在春运、创文、摩电整治、垃圾分类等活动中用心服务狮山人民,更是在大规模核酸检测、疫苗接种等任务面前用行动诠释信念,成为狮山一道靓丽的风景线。

“尝尝义工,尝尝快乐。”狮山孝德家义工服务队队员周霞是狮山最活跃新志愿者荣誉称号的获得者之一。她表示,在朋友的带动下,去年第一次参加志愿服务时就感受到志愿力量的强大,自此,作为饮食快餐店老板的她只要有时间就会参与其中。

佛山市菠萝救援服务中心秘书长何腾远等14名菠萝救援队员拿下了最具担当奖。“在我看来,我们救援队里倡导的不抛弃不放弃精神就是担当精神的一种诠释。”何腾远表示,感谢狮山对他们救援服务的肯定,未来还将继续发扬担当精神,做一支随时能战斗的应急队伍。

杜殊同表示,狮山志愿者与狮山共生共荣、命运相连,要把“高标准提升城市服务功能”“创建两业融合示范镇”等奋斗目标转化为志愿服务动力,自觉融入志愿服务行动中,再启狮山志愿新篇章,为狮山挺起南海产业创新的脊梁贡献志愿者力量。

大沥(凤池)设计师人才基地成立

“设计+”结对发展 赋能产业升级

珠江时报讯(记者/何燕慧 通讯员/李浩东)12月11日,2021年大沥(凤池)设计师人才峰会在大沥凤池装饰材料市场启动。当天,大沥(凤池)设计师人才基地揭牌,学校、设计公司、协会等进行入驻签约。

“峰会”凝聚“智慧” 打造转型升级新引擎

大沥是“中国铝材第一镇”“中国有色金属名镇”“中国商贸名镇”。位于大沥城区核心腹地,紧邻大沥金融商贸区的凤池装饰材料市场,聚集了大沥铝型材产业上下游企业,形成以铝型材、全铝家居、铝门窗、门窗五金等相关配套产业为核心大型专

业市场,逐步建立起了“凤池铝材产业生态圈”。

凤池社区党委书记、居委会主任、经联社社长陈伟津介绍,随着市场的发展,在面对专业化、个性化及规模化的订单时,设计师人才缺失的“短板”问题日益突出。“希望大沥(凤池)设计师人才基地的成立,能为凤池乃至大沥中小企业的发展及专业市场的改造升级带来新元素与新方向。”陈伟津说。

大沥(凤池)设计师人才基地主要是为企业、设计公司及其他服务机构搭建信息沟通与交流的平台。企业可通过平台免费发布招标信息,供设计师

或设计团队竞标,还可以选择合适的设计师或设计师团队,借助市场、协会的辅助,通过点对点服务,完成企业设计需求。

“这是一个双向共赢的举措!”广东职业技术学院艺术设计学院是入驻人才基地的院校之一,在院长王丹玲看来,设计师人才基地的成立,一方面能助力凤池引进校园的学生设计团队这股专业的“新鲜血液”,另一方面能使艺术设计学院与地方产业结合得更紧密,促进学生的创新发展及作品的实际展示运用。广东家居设计谷运营总监并春英表示,接下来将与凤池装饰材料市场做好“设计+”结对发展,为“佛山制造”升

级赋能。

大沥镇镇长游剑锋表示,希望通过设计师人才峰会凝聚智慧,把设计理念与全铝家居优势和会展经济结合,将峰会打造成带动整个片区专业市场转型升级的新引擎。

完善服务政策 厚植人才成长沃土

当前,南海正抢抓“双区”建设、广东省城乡融合发展改革创新实验区建设、国家两业融合试点等重大历史机遇。南海区第十四届党代会提出打造现代化活力新南海的奋斗目标。

南海区委组织部副部长邹冠飞介绍,南海区历来重视人

才,从十年前的“人才立区”战略,到2021年初发布“南海鲲鹏人才计划”,南海始终以真心诚意、真招实举、真金白银,努力构建最优人才生态。

“举办设计师人才峰会,成立大沥(凤池)人才基地,既是为了支持大沥传统的铝型材业、聚集一批专业设计机构与服务人才,也是为了不断通过人才撬动南海产业的转型发展。”邹冠飞表示,接下来将一如既往地为人提供更优质的政务服务、更完善的扶持政策和更优质的城市配套环境,营造优质的干事创业发展舞台,让南海成为人才弄潮竞帆、大展宏图的理想天地。

西樵动员妇女当垃圾分类工作先锋

推进垃圾分类 妇女能顶半边天



12月12日,西樵雅居乐小区居民志愿者谢玲与其他志愿者们在忙着做垃圾分类的引导。这是她自今年7月以来一直坚持做的事情。

今年,在“党建+妇建”引领下,“巾帼红 万家绿”西樵镇垃圾分类支持项目借鉴南海区和西樵儒溪村的垃圾分类工作经验,分别在简村社区、民乐社区、上金瓯社区、雅居乐小区创建垃圾分类示范点,打造四种独特的垃圾分类“风景线”。巾帼妇女们更是担当推进垃圾分类的“排头兵”,积极推进生活垃圾分类工作,为建设整洁优美、宜居宜业的美好西樵贡献巾帼力量。



■祖仁村围绕垃圾分类开展芳华议事厅。(通讯员供图)

打造示范微空间 引领城市小区垃圾分类

走进雅居乐花园小区“红房子”党建阵地、妇女微家,只见市民张女士带着儿子在体验垃圾分类小游戏。“红房子”墙上设置了丰富有趣的垃圾分类小知识,包括科普教育知识、“变废为宝”的手工展示墙、行动倡

墙等,这是西樵镇城市住宅小区的第一个垃圾分类微空间。该微空间引导居民自主学习,使“红房子”除了发挥党建服务功能外,还兼具垃圾分类宣教、体验、互动的功能。

入户宣传垃圾分类,开展芳华议事厅,举行垃圾分类游园活动、“变废为宝”活动……自今年7月起,项目社工与党员志愿者

每月定期走进雅居乐小区入户宣传垃圾分类知识,收集居民垃圾分类的意见和建议。9月,举行芳华议事厅,讨论小区垃圾分类现状及优化措施。有街坊提出,在小区打造垃圾分类宣传空间,让更多居民在游戏中了解、学习并参与垃圾分类。

妇女骨干们十分赞同此举,纷纷献计献策。同时收集亲子家庭共同制作的环保手工作品,运用到垃圾分类示范空间里,实现变废为宝。雅居乐小区垃圾分类微空间的建设也为其他试点提供了可复制、可推广的宣教内容。

多元发展倡导服务 深化农村社区垃圾分类

今年7月,项目社工根据巾帼志愿者的意见和建议,最终在民乐社区祖仁村新村范围内设置了5个定点,配备了10个二分类垃圾桶。在社区、经

济社的支持和配合下,祖仁村创建首个芳华议事厅平台,成功撬动村内的热心妇女参与垃圾分类行动,成为社区首支巾帼志愿团队。

而上金瓯社区仙莱村共设置32个垃圾桶和卫生常识宣传栏等,让村民在潜移默化中改变随处丢弃垃圾的坏习惯。此外,村中还设置了4个厨余垃圾堆肥点,使村内的厨余垃圾资源化,成为全镇首个在垃圾分类工作上致力发展厨余垃圾发酵工作的自然村。

简村社区深化全村垃圾分类,实现全民共推垃圾分类的动员模式。项目联动社区、巾帼垃圾分类团队,开展“绿色家庭”创建行动,引导居民坚持垃圾分类,激励社区家庭争创优秀。经评选,18户“绿色家庭”脱颖而出,成为简村的绿色名牌。

文/珠江时报记者 何泳谊 通讯员 潘燕婷

狮山小塘评出10名“树本小天使”

珠江时报讯(记者/马一右 通讯员/温洁贞 邓婉芳)12月11日晚,2021狮山镇小塘社会管理处树本文化惠民系列活动之“童心向党 树本传承”狮山镇小塘第五届树本小天使评选活动大赛举行决赛,最终评选出10位“树本小天使”。

决赛在狮山镇小塘中心小学体育馆举行。唱歌、朗诵、跳舞、快板、书法挥毫、故事演讲……现场,15名选手分别组成“仁爱”“奉献”“承担”“互助”“共享”五个天使团,通过舞台情景剧的形式,以自己所在天使团的主题,演绎树本精神。如奉献天使团取材佛山菠萝救援队的真实故事,再现了菠萝义工为抗洪救灾舍小家为大家的动人场景。

经过2个多小时的个人和团体赛精彩展示,现场评委最终评选出黎俊龙、李双妍等10位“树本小天使”(分别获得一二三等奖),以及最佳台风奖李双妍、最佳人气奖邹子萱和最佳演绎奖互助天使团。

“选手们的表现令人刮目相看,才艺展示高大上、新颖创新,表演生动自然,富有表现力。”评委对选手的出色表现给予高度评价,同时也在内容选材、表演形式、剧本编写等方面提出进一步提升的建议。

据悉,狮山树本精神经过一百多年的传承与发展,从最初的施医赠药、扶危济困,发展为“仁爱、奉献、承担、互助、共享”的丰富内涵。为进一步加强下一代的教育,传承树本精神,小塘社会管理处从2016年起在小学生中开展“树本小天使”评选活动,多年来培养了一批又一批具有树本精神的品学兼优的学生。“仁爱、奉献、承担、互助、共享”是百年树本精神始终赓续的初心,同时随着社会的发展、树本文化的传播,树本精神不断延伸出“创新”“匠心”“奋进”等更加饱满丰富的内涵,并通过两年一届的“树本印记”优秀人物和优秀事迹评选,不断弘扬社会人文道德风尚和树本精神,为狮山镇高质量发展贡献精神力量。

分类信息

刊登热线: 86224851 13726677228

减资公告

▲广东旅行家房车旅游文化传播有限公司(统一社会信用代码:91440600MA4UNFCC2W)经股东会决议决定减少注册资本,拟由原注册资本1080万元人民币减少至100万元人民币。请相关债权人自本公告见报之日起四十五天内,向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。特此公告。本公司联系人:邓敏鹏,联系电话:13703077835,联系地址:佛山市南海区九江镇山西村村委会综合楼3号铺位。

广东旅行家房车旅游文化传播有限公司
2021年12月13日

▲佛山市南海区丰亮机电设备贸易部(经营者:毛美红)遗失发票专用章一枚,印章编码:4406053536964,现声明作废。

▲广东伍伯健康产业有限公司(法人:陈少龙)遗失发票专用章一枚,现声明作废。

▲佛山市南海区大沥镇许海初级中学食堂遗失广东南海农村商业银行股份有限公司大沥太平支行开户许可证,核准号:J5880021367804,现声明作废。

▲广东音浪数字文化创意有限公司(法人:布晓红)遗失财务专用章一枚,印章编码:4406043295011,现声明作废。